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公司股权赠与亲属交多少税－亲属之间股权赠与是否缴纳
个人所得税-股识吧

一、我将自己公司的股权无偿赠与儿子，需要交个人所得税吗

需要，税法规定：个人将股份转让时，就其转让收入额，减除个人取得该股份时实
际支付的费用和合理转让费用后的余额，按财产转让所得项目计征个人所得税！

二、父亲将公司股权无偿赠予给儿子要缴个人所得税吗？

对于赠与人来说，因为赠与是无偿法律行为，而股权转让的应纳税所得额是股权转
让价款减除股权投资成本和股权交易成本的余额，既然股权转让无收益，也就无所
谓个人所得税的缴纳。
对于受赠人来说，《个人所得税法》第二条列明的应税所得有以下十种：一、工资
、薪金所得，二、个体工商户的生产、经营所得，三、对企事业单位的承包经营、
承租经营所得，四、劳务报酬所得，五、稿酬所得，六、特许权使用费所得，七、
利息、股息、红利所得，八、财产租赁所得，九、财产转让所得，十、偶然所得，
而继承或赠与所得不在明示之列。
《个人所得税法》第二条还存在一个兜底条款，即第十一项“经国务院财政部门确
定征税的其他所得”，也就是说，法律授权国务院财政部门可以在上述十种应税所
得之外另行规定应税项目。
但从目前税法部门规章来看，除根据《财政部、国家税务总局关于个人无偿受赠房
屋有关个人所得税问题的通知》（财税[2009]78号）规定，在非法定条件下个人无
偿受赠房屋应当按20%计征个税以外，均没有受赠或继承其他财产所得应当交所得
税的规定。
因此，可以说对受赠股权所得收益征收个税目前仍然是个人所得税征管“真空”，
根据行政机关“法无明文规定即无权”的法律原则，自然人受赠或继承股权时不缴
纳个人所得税。
因此，股权赠与无论对于赠与人来说，还是对于受赠人来说均不缴纳个人所得税。
另，根据《财政部、国家税务总局关于股权转让有关营业税问题的通知》（财税[2
002]191号）的规定，股权转让不征收营业税。
所以，无偿赠与股权目前是免税的。
个人意见，仅供参考
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三、直系亲属股权赠与和1元转让税费是怎么缴纳的？

原则上需要缴纳契税。
千分之一。

四、亲属之间股权赠与是否缴纳个人所得税

个人接受无偿赠与股权取得的赠与所得，不征收个人所得税。
1、《个人所得税法》第二条列明的应税所得有十种，而继承或赠与所得不在明示
之列。
2、根据《财政部、国家税务总局关于个人无偿受赠房屋有关个人所得税问题的通
知》（财税[2009]78号）规定，在非法定条件下个人无偿受赠房屋应当按20%计征
个税以外，均没有受赠或继承其他财产所得应当交所得税的规定。
3、可以说对受赠股权所得收益征收个税目前仍然是个人所得税征管“真空”，根
据行政机关“法无明文规定即无权”的法律原则，自然人受赠或继承股权时不缴纳
个人所得税。
扩展资料：《中华人民共和国个人所得税法》第二条
下列各项个人所得，应当缴纳个人所得税：（一）工资、薪金所得；
（二）劳务报酬所得；
（三）稿酬所得；
（四）特许权使用费所得；
（五）经营所得；
（六）利息、股息、红利所得；
（七）财产租赁所得；
（八）财产转让所得；
（九）偶然所得。
参考资料来源： 百科-中华人民共和国个人所得税法

五、无偿赠与股权涉及哪些税费

无偿转让股权的税收问题分以下三种情况：1、对于继承、遗产处分、直系亲属之
间（父母、养子女、继父母、继子女、兄弟姐妹、岳父母、祖父母、外祖父母及其
他近亲属；
遗产处分是指股权所有人死亡，依法取得股权的法定继承人、遗嘱继承人或者受遗
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赠人）无偿赠予股权的情况，对当事双方不征收个人所得税。
纳税人需要提供公证机构出具的赠与人和受赠人亲属关系的公证书、抚养关系或赡
养关系公证书（或乡镇政府或街道办事处出具的抚养关系或赡养关系证明）、《继
承公证书》等相关证明，并填写提交《个人股东变动情况报告表》，税务部门应认
真审核并留存复印件。
2、对于无偿赠与获取的不征税的股权再转让的，以股权转让收入减除受赠、转让
股权过程中缴纳的税金及有关合理费用后的余额为应纳税所得额，按20%的适用税
率计算缴纳个人所得税。
3、对于其他情形的自然人股东将股权无偿赠与他人的，受赠人因无偿受赠股权取
得的受赠所得，按照“财产转让所得”项目缴纳个人所得税，税率为20%。
对于需要缴纳个人所得税的，其个人所得税具体的计算方法为：股权转让应纳税所
得额=股权转让价—股权计税成本—与股权转让相关的印花税等税费。
股权转让所得应纳个人所得税额=股权转让应纳税所得额×20%。
应纳税所得额的核定。
自然人股东申报的股权转让价格有下列情形之一，属明显偏低又无正当理由的，主
管地方税务机关应当依法按照总局文件有关规定，核定其应纳税所得额：（一）股
权转让价低于初始投资成本或取得该股权所支付的价款的；
（二）股权转让价低于同一投资企业其他股东同时或大约同时相同或类似条件下股
权转让价的；
（三）股权转让收益率低于同期银行存款利率的；
（四）股权转让所得低于最近一期股利分配所得的；
（五）股权转让时投资企业留存收益为正数，股权转让价中没有包含该自然人股东
所应享有的份额的，或转让价低于自然人股东应享有的所投资企业所有者权益份额
的；
（六）主管地方税务机关依法认定的其他情形。

参考文档

下载：公司股权赠与亲属交多少税.pdf
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